Положение о физическом воспитаний учащихся 
в МОУ «Баклушинской общеобразовательной школе» 

Физическое воспитание подрастающего поколения. Является частью системы воспитания и образования детей и служит целям всестороннего развития физических и духовных сил школьника, их подготовки к жизни труду. 

В процессе физического воспитания учащихся решаем следующие задачи:  

Укрепления здоровья, развитие физических способностей расширения функциональных возможностей организма, формирования двигательных навыков воспитания нравственных и волевых качеств: коллективизма, смелости, решительности, упорчества, целеустремленности.  

Основная система взаимосвязанных форм организаций физического воспитания школьников. 

· - уроки и факультативные занятия; 

· -внеклассная спортивно-массовая работа в школе (факультатив «Здоровье» спортивные секций, спортивные соревнования). 

· - физкультурно-оздоровительные мероприятия в режиме школьного дня, физкультурные минутки на уроках, игры и физические упражнения на переменах. 

Действенность системы обеспечивает эффективность уроков по физической культуре, рациональным объемом и проведением в режиме дня школы массовых физкультурно-оздоровительных мероприятий, широким вовлечением учащихся в различные формы внеклассной и внешкольной работы по физической культуре, оптимальным внедрением физических упражнений в повседневную жизнь школьников, регулярным врачебным контролем за здоровьем учащихся. 

